

市物价局公布上半年价格咨询投诉热点

总量在下降 类别呈多样

记者 王莉 通讯员 雷步云

对于市民来说,出门就意味着消费。在过去的半年中,市民身边的物价发生了哪些变化?哪些价格成为市民投诉的热点?这些热点都在市物价部门的价格监测之列吗?遭遇价格不公平现象,市民该如何维权?近日,记者走访了市物价局。



B 投诉案例及时处理

今年年初,嘉鱼县的十名住户联名向价格咨询投诉中心进行投诉:当地某水厂存在水改乱收费现象。该局接报后,立即对情况进行调查。

据了解,该水厂建于上世纪70年代,当时的建设设计仅针对镇区服务。由于集镇的发展,如今,该水厂供水能力不能满足全镇生产生活用水需求。因此,该水厂向上争取项目,对自来水厂进行升级改造,供水能力达到2000吨/日,自来水厂增加相应的水压。

为实现一户一表,抄表到户,便于管理,经该镇政府实地勘测并预算,该改造工程总投资达970万元,镇政府支持470万元。因此,水改到户,每户交水费2700元。这引起了水改居民杨

某等人的疑惑:国家对水改没有补助吗?有的单位交的比我们少,到底水改的价格是如何制定的?

据查,杨某所反映的楼栋由于管网漏水严重,经过核算后,每户材料、安装等费用高达1800多元,由于老用户家中有2条主管,施工安装不能并成一条,无法进行一户一表管理,所以只好每户2条主管2只表安装。因此,此举增加了每户额外费用900元。这令杨某等10户居民对此次水改价格产生不满。

物价部门接到举报后,迅速调查核实,已责令该水厂退回每户所收的额外费用900元,共计9000元。目前,钱款已全部退还到位。

6日,记者从市物价局“12358”价格举报中心了解到:今年上半年,我市价格举报中心共收到价格咨询投诉147件,同比下降16%,其中,价格咨询71件,举报76件,办结136件,实施经济制裁1.12万元,已经全部返还。

在价格咨询投诉中,涉及交通运输69件,同比下降34.91%;房地产业11件,其中涉及物业管理8件,同比下降27.27%;医药价格6件,同比上涨50%;教育6件,与去年同期持平。

数据显示:价格咨询投诉占比最大的四大热点类别,与去年全年的热点类别相同。

A 投诉热点热中有“冷”

“热点依旧是热点,但是,要透过现象看本质。”价格投诉中心相关负责人解释,去年投诉的最大热点是交通运输,但是,从今年的趋势看,今年上半年较之去年同期,咨询投诉同比下降34.91%,期间还包含交通收费乱象最常见的特殊时段——春节,咨询投诉数量的下降,得益于相关部门对市场的巡查以及整治,交通运输乱象正在逐步规范。

除了热点投诉外,今年上半年,价格咨询投诉中,商品零售和部分服务行业的投诉在增加,如服装零售的价格投诉,美容美发价格的咨询等。

C 投诉类别呈现多样

如今是网络时代,线上线下的生活,一般都是通过快递实现交易。物价部门相关工作人员指出,随着网购的发展,快递作为载体,暴露出来的价格问题也渐渐现出苗头。

6月份,“12358”价格投诉中心接到这样投诉:

市民肖某在网上买了一双鞋子,因为鞋子穿上后,码子偏小,于是肖某跟卖家协商换货,卖家表示:可以换货,但因此产生的邮费由肖某出。肖某答应。

当肖某花10元钱把鞋子寄给卖家后,卖家在寄回鞋子时,填写的“货到付款”,该快递公司要求肖某支付邮费25元。肖某觉得同样的路程,价格差别如此大,于是跟快递公司理论。在得知“快递公司是按照规定收费”后,肖某对该快递公司进行价格投诉。

据查,快递公司的服务价格是放开价格,由市场调节,不属于物价部门管理。于是,肖某被告知要自行与快递公司协商处理。

除此之外,美发价格的咨询和投诉也是属于市场放开价格之列,物价部门表示:此类价格的咨询和投诉也比较多,但此类属于市场放开价格之列,所以不在物价部门的监管范围内。

物价部门表示:一般接到举报后,工作人员会尽快查处,按政策执行。由于管理力度加大,部分行业正在逐步规范价格,乱收费项目逐步减少。



赤壁工商局

多措推进注册新政

注册资本及年检相关的有占总咨询量的40%以上。

为确保注册资本登记制度改革的顺利实施,该局组织培训,加强学习。及时整理工商登记制度改革的相关文件资料,使全体工作人员熟悉改革的要求,知晓改革后企业办理各类事务所需提交的材料和网上业务流程。组织全员参加培训,通过业务骨干的讲解和相互交流,使全体工作人员能够很快适应改革后的新形势,熟练掌握业务技能;调整岗位,合理分工。结合工作量合理调度窗口的工作人员业务分工,保障各窗口高效运转;延时服务,电话服务。在工作时间内来到窗口的办事人员,即使到了下班时间,窗口工作人员仍予以受理,认真办理业务。同时对资料不全的,当场一次性告知其所需补充的资料,并主动电话联系,解答所补充的资料是否符合要求,避免办事群众因资料不规范而多次往返。

咸宁农商银行

普惠金融便民惠民

本报讯 通讯员聂宏武、王习河报道:6日,在崇阳县港口乡汪家村助农取款服务点,前来取款和刷卡购物消费的群众络绎不绝,村民汪建军乐呵呵地说:“现在在村门口就能取到银行卡上的钱,真是太方便了,我们不必再搭车翻山越岭到乡镇的银行网点取钱领补贴了,感谢农商银行为我们老百姓做了一件大好事!”这是咸宁农商银行真心便民惠民的一个缩影。

为延伸服务触角、解决服务“三农”的“最后一公里”和“短白天”问题,咸宁农商银行积极调整优化网点布局,提高金融服务电子化水平,构建亲民、便民、惠民金融服务平台。该行努力创造条件填补金融服务空白,扎实推进惠农金融服务点“村村通”工程,形成全覆盖服务网络和立体式结算服务渠道,让金融服务从乡镇延伸到村组,让人民群众享受普惠式、均等化金融服务。

截止7月底,该行在全市883个行政村设立银行卡助农取款服务点1009个,惠农金融服务点“村村通”覆盖率达到100%,安装“卡乐付”助农取款机具1009台,村民们足不出户即可享受小额取款、消费收款、余额查询、转账汇款等金融服务,极大地方便了离乡镇较远、出行不便的农户办理金融业务。

走出献血后“进补”的误区



献血后是否需要“进补”?回答当然是否定的。首先血液本身具有旺盛的新陈代谢能力,人体每时每刻都有大量的血细胞在衰老、死亡,同时又有相当数量的血细胞诞生补充,红细胞是血细胞中的长寿者,但也

只能活120天,白细胞和血小板的寿命就更短了。健康成年人一次献血400毫升,只约占全身总血量的10%,完全可以通过自身体液调节使血量逐渐恢复。据观察,人体内原本有1/5左右的血液存留在肝、脾等“贮血库”,一旦大量失血,这其中的血液就会立即释放出来,参与血液循环,增加血容量。血液中的水分和无机盐类可由组织液得到补充,而血浆蛋白和红细胞则分别由肝脏、骨髓造血组织加速合成。因此,适量献血对健康不会有任何影响。

其次,造血的原料主要有蛋白质、碳水化合物、铁、叶酸、维生素B等,这些原料在普通食物里都有。人的血液中最主要的物

质是蛋白质,它是合成血红蛋白所必需的原料,在蛋类、瘦肉、大豆等食物中含有丰富的蛋白质。铁是构成血红蛋白的主要成分。人体所需要的铁主要是有两个来源,其一为“内源性”铁,即红细胞在体内破坏后所释放的铁,它可以被人体利用;其二为食物供应的“外源性”铁,如豆类、菠菜、花生、猪肝等均含丰富的铁。一般情况下,一个成年人每日从食物补充吸收的铁仅需1毫克,就不会造成铁的缺乏。此外,叶酸、维生素B也是造血过程中不可缺少的物质,它们广泛存在于绿叶蔬菜、水果和动物的肝脏、腐乳等食物中。献血后完全不必多吃或进补各类营养品。

无偿献血光荣 利国利民利己

献血热线:8265078 18995811036 18971815018

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、中国信合(大商城对面)

市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血,奉献爱心!



上半年地方财政收入排行榜出炉

湖北财政收入增速中部第一

今年上半年全国各省区市的财政数据已相继出炉。

从今年上半年的全国财政收入(74638亿元)占GDP(269044亿元)的比重来看,基本稳定在27.7%左右的水平,与2013年趋同。局部而言,与全国财政收入增速(8.8%)步入个位数类似,地方今年上半年财政收入增速也在回落。

从已披露的30个省区市(黑龙江数据暂未公布)上半年公共财政收入来看,收入总额、同比增速两个指标分化趋势非常明显。其中,尤以西藏最为突出,增速全国第一、总额全国倒数第一。而总额和增速排名比较稳定且靠前的省份是广东、上海,呈现量速同步增长的状态。

就公共财政收入总额这一指标,东部11省市财富总额约占全国总额的60%,仅广东一省的公共财政收入就已经达到了西部12省区市总额的一半。

东中西部的财富总额排名依旧,仍是东部第一、中部第二、西部第三的格局。目前来看,东部发达地区财富总额远超中西部的情况难以撼动,但从目前趋势来看,西部追赶中部的脚步在加快,在全国地方公共财政收入总额中的占比已十分趋近。

今年上半年中部地区财政收入增速第一的宝座依旧被湖北所拿下,19.7%的增幅比去年微弱下降了0.2个百分点。

此外,据记者测算,2014年全国人均宏观税负水平约为6338.76元。地方人均宏观税负的极值分别是北京的20347.8元和西藏的24544.7元。

人均宏观税负前三是北京、上海、天津三个直辖市,分别为20347.8元、19192.8元和17993.5元,也是仅有的三个人均宏观税负过万的省份。

财政部发行400亿储蓄国债

利率最高5.41%

财政部将于8月10日面向个人发行400亿元的储蓄国债,昨日记者获悉,其利率最高为5.41%。

据了解,财政部决定发行2014年第七期储蓄国债(电子式)和2014年第八期储蓄国债(电子式)。两期国债均为固定利率、固定期限品种,最大发行总额为400亿元。第七期期限为3年,票面年利率为5%,最大发行额为240亿元;第八期期限为5年,票面年利率为5.41%,最大发行额为160亿元。

两期国债发行期为今年8月10日至8月19日,今年8月10日起息,按年付息,每年8月10日支付利息。第七期和第八期分别于2017年8月10日和2019年8月10日偿还本金并支付最后一次利息。

投资者提前兑取两期国债时,将按照从上一付息日(含)至提前兑取日(不含)的实际天数和以下执行利率向投资者计付利息,即从今年8月10日开始计算,持有两期国债不满6个月提前兑取不计付利息,满6个月不满24个月按票面利率计息并扣除180天利息,满24个月不满36个月按票面利率计息并扣除90天利息;持有第八期满36个月不满60个月按票面利率计息并扣除60天利息。

7月贸易顺差创历史最高纪录

出口创下17个月新高

当市场普遍预期我国外贸将继续艰难前行的时候,海关总署近日发布的最新数据显示,7月份中国出口同比增长14.5%,创下了17个月新高。而7月单月贸易顺差更是创下历史最高纪录。此次出口大增无疑向前景不明朗的市场投来了一缕阳光,更印证了美国经济复苏的态势以及我国稳外贸政策的成效。

海关总署称,按美元计价,前7个月,中国进出口总值2.4万亿美元,增长2%。其中,出口1.28万亿美元,增长3%;进口1.12万亿美元,增长1%;贸易顺差1506亿美元,扩大20.9%。

7月份,中国进出口总值3785亿美元,增长6.9%。其中,出口2129亿美元,增长14.5%;进口1656亿美元,下降1.6%;贸易顺差473亿美元,扩大1.7倍。

查询历史数据可以看到,中国此前单月顺差最高纪录出现在2008年11月,当月实现贸易顺差为400.9亿美元。此后数年,单月顺差数据一直没有超过400亿美元。

对于7月份出口超预期,商务部国际贸易经济合作研究院国际市场研究部副主任白明分析认为,此次出口显著增长主要基于“一外一内”两大原因。从外部环境看,美国今年二季度经济增长达到4%,提振了外部需求;从内部因素而言,5月份国务院发布“支持外贸16条”后,相关部门及一些出口规模较大的地区陆续出台了一系列稳外贸的政策,对出口的正面影响逐步显现。

崇阳县中医院

骨科更专业

鄂中医[2014]第04-11-4号

联系电话:13971802202 0715-3380653,3383481

地址:崇阳县天城镇莲塘巷62号



咸宁市烟辉贸易有限公司(注册号:422300000030274)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。
特此公告
咸宁市烟辉贸易有限公司
2014年8月11日

通城联社老股金转(退)股公告

各位社员(股东):

经通城县农村信用合作联社第一届社员代表大会第七次会议通过,通城县农村信用合作联社拟改制组建湖北通城农村商业银行股份有限公司。请在2011年10月份以前入股的通城联社社员迅速到原入股营业网点办理转(退)股手续。在2014年9月25日前仍未到

信用社办理转(退)股手续的社员,视为自动放弃本次征集发起人认购湖北通城农村商业银行股份权利,其社员股金按1:1的比例进行清退。逾期仍未办理清退手续和暂时无法确认的股金,转入其他应付股款科目待处理。

特此公告。

通城县农村信用合作联社
湖北通城农村商业银行筹建工作小组
二〇一四年八月八日